Задания для 7 класса (7, 8 лет обучения)

Преподаватель: Лямина Наталья Анатольевна.

1. Инструкция к выполнению заданий.

Внимание! Сделанное готовое домашнее задание высылается на адрес электронной почты школы dmsh-kopeysk.distant@mail.ru (обратите внимание, что электронный адрес изменился!!!) с ОБЯЗАТЕЛЬНОЙ ПОМЕТКОЙ в поле письма «тема»: Работа ученика-Фамилия, имя ученика-класс-преподаватель.

Пример: Работа ученика-Иванов Иван-3кл.-Лямина Н.А.

Обратите внимание, что без слов Работа ученика в поле «тема» ваше письмо не будет распознано системой.

Для того, чтобы отправить задание, необходимо готовый результат задания сфотографировать на телефон (формат jpg.), прикрепить фотографию к письму. Обратите внимание, что снимок должен быть хорошо читаемым. Если задание требует устного ответа (запоминание на память, пение по нотам, построения интервалов, аккордов и т.п.), то на телефон (или др. доступные видеозаписывающие устройства) записывается видео (конечный результат, где обучающийся рассказывает на память, поёт и т.д.) и прикрепляется к письму. Все задания (по сольфеджио и музыкальной литературе) высылать одним письмом.

2. Задания к выполнению. Срок: с 28 апреля до 05 мая 2020 г., до 11:00.
Задание по сольфеджио: 

- Каждый обучающийся готовит по одному выбранному билету по сольфеджио, проучивает его (уметь построить и спеть все задания).

- подготовить творческое задание

- проучить номера для пения

- повторить диктанты. Спеть и проиграть их, запомнить особенности. Записать по памяти.

Советую посмотреть в помощь видеоуроки: https://vk.com/im?media=&sel=-99339872 . Или это группа «Скорая музыкальная помощь» в ВК.
Задание по музыкальной литературе: Родион Константинович Щедрин стр. 177 – 186; послушать в интернете фрагменты из музыкальных произведений «Озорные частушки», «Вторая симфония», «Конек-горбунок», «Боярыня Морозова».

Рабочая тетрадь – стр. 124 – 126.

