Задания для 2 класса (8 лет обучения)
Преподаватель: Лямина Наталья Анатольевна.

Внимание обучающимся и родителям!

Задания, которые представлены в этом файле выполняются в срок с 8 по 14 ноября дома. В случае, если дистанционное обучение будет продлено, тогда все задания высылаются на почту, указанную ниже в «инструкции к выполнению заданий» в срок 15-16 ноября. Если же режим дистанционного обучения не будет продлён, задания высылать не нужно (в этом случае обучающиеся с готовым домашним заданием приходят на урок).
1. Инструкция к выполнению заданий.

Внимание! Сделанное готовое домашнее задание высылается на адрес электронной почты школы dmsh-kopeysk.distant@mail.ru с обязательной пометкой в поле письма «тема»: Работа ученика-Фамилия, имя ученика-класс-преподаватель.

Пример: Работа ученика-Иванов Иван-3кл.-Лямина Н.А.
Обратите внимание, что без слов Работа ученика в поле «тема» ваше письмо не будет распознано системой.

Для того, чтобы отправить задание, необходимо готовый результат задания сфотографировать на телефон (формат jpg.), прикрепить фотографию к письму. Обратите внимание, что снимок должен быть хорошо читаемым. Если задание требует устного ответа (запоминание на память, пение по нотам, построения интервалов, аккордов и т.п.), то на телефон (или др. доступные видеозаписывающие устройства) записывается видео (конечный результат, где обучающийся рассказывает на память, поёт и т.д.) и прикрепляется к письму. Все задания (по сольфеджио и музыкальной литературе) высылать одним письмом.

2. Задания к выполнению. Срок: с 08 по 14 ноября 2021 г.
Сольфеджио: 

Стр.28 выполнить задания под буквами а,б,в
Стр. 29 №4 буква а
Стр 30 буквы б,в; №5
