Задания по ансамблю (Народный вокал 1-8 класс)
Преподаватель: Цепилова Нина Ивановна.
Внимание обучающимся и родителям!

Задания, которые представлены в этом файле выполняются в срок с 8 по 14 ноября дома. В случае, если дистанционное обучение будет продлено, тогда все задания высылаются на почту, указанную ниже в «инструкции к выполнению заданий» в срок 15-16 ноября. Если же режим дистанционного обучения не будет продлён, задания высылать не нужно (в этом случае обучающиеся с готовым домашним заданием приходят на урок).
1. Инструкция к выполнению заданий.
Внимание! Сделанное готовое домашнее задание высылается на адрес электронной почты школы dmsh-kopeysk.distant@mail.ru с обязательной пометкой в поле письма «тема»: Работа ученика-Фамилия, имя ученика-класс-преподаватель.
Пример: Работа ученика-Иванов Иван-5 кл.-Цепилова Н.И.
Обратите внимание, что без слов Работа ученика в поле «тема» ваше письмо не будет распознано системой.
Для того, чтобы отправить задание, необходимо готовый результат задания зафиксировать на видео (любым доступным способом) и прикрепить к письму. Все задания высылать одним письмом.
Вы также можете направить запись задания непосредственно преподавателю через любые социальные сети, в которых вы поддерживаете связь с преподавателем. 
2. Задания к выполнению по ансамблю. Срок: с 08 по 14 ноября 2021 г. 
Внимание: задание даётся на неделю и рассчитано сразу на два урока.
1. Послушать концерта хора им. М.Е. Пятницкого. https://yandex.ru/video/preview/4382277472507500565 (копировать ссылку и вставить в поисковую систему).

2.Записать название песен, которые прозвучали в видео.

